



EN-KNAP in CENTER KULTURE ŠPANSKI BORCI, v sodelovanju z DRUŠTVOM ZA SODOBNI PLES SLOVENIJE

vabimo

vse ustvarjalke in ustvarjalce v sodobnem plesu,
da splošnemu in profesionalnemu občinstvu, povabljenim gostom, predstavnikom medijev ter drug drugemu,
strnjeno predstavimo izsečke svojih del, svoje ustvarjalne potenciale in
izrazno moč slovenskega sodobnega plesa.

**Svoja kratka dela lahko predstavite na četrti plesni NACIONALI,
ki bo potekala v soboto, 27. oktobra 2012
v Centru kulture Španski borci v Ljubljani.**

NACIONALA bo tako kot doslej zadonela brez selektorjev

NACIONALA bo tako kot doslej predstavila naša dela ali odlomke v dolžini 5 – 10 min

NACIONALA bo udarna le, če se bomo nanjo množično odzvali

NACIONALA je tudi priložnost:

- da znova zberemo kakovostno profesionalno slovensko plesno produkcijo,
- da na brezplačni prireditvi zgoščeno predstavimo svoje poglede, zamisli in potenciale
- da pokažemo skrb za slovenski sodobni ples,
- da združeni in glasni postanemo pomemben del slovenske kulturne zavesti.

NACIONALA bo tako kot doslej namenjena tudi neformalnemu druženju »sindikata«, izmenjavi idej, izkušenj,
spoznavanju, informiranju, reflektiranju in zabavi.

Prosimo vas, da najkasneje do **7. oktobra 2012** pošljete svoje prijave, ki naj vključujejo:
naslov predstave ali odlomka, avtorja/e, dolžino odlomka, imena izvajalcev, pomembnih soustvarjalcev, po
želji opis tehničnih posebnosti vašega dela ter morebitno povezavo do vašega posnetka.

Prijave pošljite na e-naslov kontaktne osebe in koordinatorice programa:

karmen.kerzar@en-knap.com (T: 01 620 87 83, Karmen Keržar).

Po koncu zbiranja prijav bomo predvsem na podlagi tehničnih karakteristik in zahtev uskladili in sestavili
dokončno dramaturgijo NACIONALA. Dogodek bo v sproščenem vzdušju povezoval moderator, prekinili ga
bomo s polurnim premorom. Ker upamo, da se nas bo udeležilo čim več, bi zaradi narave dogodka (zaporedje
večjega števila del) morali omejiti scenografijo. Zaradi hitrega pretoka bo namreč nujno, da so scena ali
rekviziti naravi dogodka čimbolj prilagodljivi.

Za dodatne informacije glede tehničnih možnosti in usklajevanja, se prosimo obrnite na tehničnega direktorja
Španskih borcev, Jako Šimenca na e-naslov: jaka.simenc@en-knap.com

Idejo skupne množične predstavitve sodobnega plesa smo preko Društva za sodobni ples prvič zgoščeno
izvedli na proslavi Dneva državnosti junija 2005 na Trgu revolucije v Ljubljani. In ravno to idejo zgoščene
predstavitve sodobnega plesa želi projekt Nacionala negovati in razvijati tudi v prihodnje.

Organizatorji NACIONALE nudimo:

- dvorano s 360 sedeži, z baletnim podom črne barve dimenzij 11 x 13m
- termin za vajo (predvidoma 26. oktober za ljubljanske avtorje ter 27. oktober za tiste izven Ljubljane)
- kritje potnih stroškov
- organizacijsko in tehnično podporo (tehnična ekipa Španskih borcev)
- medijsko podporo
- osvežilne pijače

Naj slovenski sodobni ples odmeva na četrti Nacionalni!

Iztok Kovač,

Direktor Zavoda EN-KNAP in Španskih borcev

Bara Kolenc

Predsednica Društva za sodobni ples Slovenije

EN-KNAP

Društvo za **sodobni ples Slovenije**

OPIS TEHNIČNIH ZMOŽNOSTI "PLESNE NACIONALNE"

ODER:

Odprta zadnja stena s stranskimi nogami
Širina plesne površine 11m
Globina odra 13m
Baletni pod črne barve

SVETLOBA:

Zaradi večjega števila predstav lahko pripravimo le stalno postavitev luči, ki pa naj bi bila čim bolj učinkovita glede pozicij in barvnih filtrov.

Kontra luč hladna (filter 201) PC 1kW
Kontra luč topla (filter 205) PC 1kW
Front luč hladna (filter 201) Profil 1kW
Front luč (filter 205) Profil 1kW
Ulice v treh barvah:
Hladno (filter 137) pozicija 20 cm nad tlemi - profil 750W
Brez barve - pozicija 120 cm nad tlemi - Par 1 kW
Toplo (filter 204) - pozicija 60 cm nad tlemi - Par 1kW
Lučna miza (ETC CONGO jr.) je postavljena v dvorani.
Če želite, vam pošljemo tudi lučni plan.

TON:

Ozvočenje bo postavljeno na sprednjem delu odra:
Ojačevalci
NEXO NXAMP 4 1

ZVOČNIKI:

4 - NEXO PS 10 R2
2 - NEXO LS 600 (sub)
Monitorji za oder
Mešalna miza Yamaha MG 124 je postavljena v dvorani
2 Cd player-ja
Uporaba mikrofонов ni predvidena, dvorana je akustična.

VIDEO:

Projekcija je možna na zadnjo steno (črne barve) velikost približno 5 x 10m.
1 DVD predvajalnik (prosimo, da so vsi video materili v DVD formatu)
Videoprojektor Christie LX 505 (5000 ANSI lumens)